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  باشد؟ يم درست انسان در ييچشا حس با رابطه در نهيگز كدام -۱
  كند. ۀ چشايي، هر گيرنده فقط با يك رشتۀ عصبي سيناپس برقرار ميجوان در )1  
  .هستند جوانه هر در موجود يها اختهي نيشتر يب ييچشا  يها رندهيگ ) قطعا2ً  
  .دارد قرار ييچشا  ۀجوان منفذ در بانيپشت و رندهيگ يها اختهي يانتها )3  
  تر هستند. هاي گيرند: چشايي به منفذ جوانه نزديك هستۀ ياخته )4  

  ۵۲٨۰۶۶كد سؤال: 
  ؟باشد نميلكردي حس بويايي در انسان هاي ساختاري و عم كدام گزينه از ويژگي -۲

 كنند. ترين لوب مغزي وارد مي هاي عصبي را بدون عبور از تالاموس، به كوچك ) پيام1  

 بيني هستند. :ديگر موجود در سقف حفر ۀهاي حس بويايي در تماس با دو نوع ياخت ) گيرنده2  

 هاي موجود است. ر از هستۀ باقي ياختهت پايين ،بيني :هاي موجود در سقف حفر ) هستۀ بيشترين ياخته3  

 شوند. هاي بويايي با عبور از فقط يك نوع بافت پيوندي وارد حفره جمجمه مي هاي گيرنده ) آكسون4  
  ۵۲۷۷۵۱كد سؤال: 

  باشد؟ يم درست گوش ساختار 8دربار ر،يز موارد از كي كدام -۳
  .كند يم محافظت هم استاش وريپش از ،شنوايي يمجرا يابتدا بر علاوه يجگاهيگ استخوان )1  
  .است گرفته قرار يبالاتر  تيموقع در اي رهيدا  مين يمجار  به نسبت گوش يحلزون بخش )2  
  .كند يم كمك يآدم در تعادل حفظ به گوش يز يدهل بخش در ييا يميش يها رندهيگ وجود )3  
  ني قرار دارند.هاي گيرند: شنوايي درون ماد: ژلاتي هاي گيرند: تعادل، برخلاف مژك مژك )4  

  ۵۲٨۰۴۶كد سؤال: 
  ، نقش دارد.  شده از ............... در بدن انساني بالغ و سالم، ............... در پردازش اطلاعات گرفته -۴

  هاي آن با پوشش ژلاتيني در تماس است هاي مكانيكي كه مژك گيرنده -) مغز مياني1  
  كنند را تجزيه مي Aكمك ويتامين  شده به ماد: ساخته هايي كه براي فعاليت خود گيرنده -) پل مغزي2  
  گلوتامين آمينواسيدهاي چشايي دهان، براي تشخيص مز:  گيرنده -) هيپوتالاموس3  
  اي عمود بر هم در گوش هاي موجود در قاعد: مجاري نيم دايره گيرنده -) پل مغزي4  

  ۵۲۶۲۱۵كد سؤال: 
تغيير همگرايي مناسب عدسي، پرتوهاي نـور اجسـام دور، در جلـوي شـبكيه،  دليل عدم طبيعي، بهساله با وجود انداز8 كر8 چشم  ۲۰جواني  -۵

  زنيد؟ شوند. احتمال وجود كدام بيماري را در اين فرد حدس مي متمركز مي
  ) آستيگماتيسم4  ) پيرچشمي3  بيني ) نزديك2  ) دوربيني1  

  ۵۲۶۲۰۵كد سؤال: 
  ، در لايۀ مياني چشم قرار دارند. ......... برخلاف ..............در ساختار چشم يك انسان سالم، ...... -۶

    عدسي -هاي مخروطي ) ياخته1  
  لكۀ زرد -هاي مژگاني ) ماهيچه2  
  دار دانه هاي رنگ همۀ لايه -هاي گشادكنند: مردمك ) ماهيچه3  
  پرد: سفيدرنگ -هاي شفاف ) بخش4  

  ۴۰۱۰۱٨كد سؤال: 
  است؟ نادرستم طبيعي گاو سالم كدام گزينه در رابطه با چش -۷

  ) مايع زلاليه، تغذيۀ عدسي و قرنيه را برعهده دارد و داراي ملانين است.1  
  سمت گوش قرار دارد. تر آن به  سمت بيني و بخش نازك تر آن به مرغ است كه بخش پهن شكل تخم رو به ) قرنيه از روبه2  
  از سطح پاييني است.) فاصلۀ عصب چشم تا قرنيه در سطح بالايي بيشتر 3  
  شوند. دهي مي هاي حلقوي عنبيه براي تنگ كردن مردمك توسط اعصاب پادآسيميك عصب ) ماهيچه4  

  ۳٨۳۴۳۳كد سؤال: 
  كند؟ درستي تكميل مي كدام گزينه عبارت زير را به -٨

  »اي ............... . هاي استوانه هاي مخروطي ............... ياخته ياخته«  
  در دقت و تيزبيني به يك اندازه اهميت دارند -) همانند1  
  در لكۀ زرد برخلاف نقطۀ كور وجود دارند -) همانند2  
  دهند هاي عصبي شبكيه همايه (سيناپس) مي با ياخته -) برخلاف3  
  داراي هستۀ كروي در مركز ياخته هستند -) برخلاف4  

  ۳۴٨۳۷۴كد سؤال: 
  است؟ رستنادكدام گزينه در ارتباط با چشم انسان  -۹

  نقش دارد.  ) نوعي بافت پيوندي در حفاظت از كر: چشم1  
  اي هستند. هسته هاي بندار: پيلور، تك اي عنبيه مانند ياخته هاي ماهيچه ) ياخته2  
  شود. كردن به اشياي نزديك، قطر عدسي چشم بيشتر مي ) هنگام نگاه3  
  ر دارد.اي و شفاف قرا  سمت مايع ژله ) تحدب بيشتر عدسي چشم، به4  

  ۳۴٨۳۷۹كد سؤال: 
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  كند؟ درستي كامل مي چند مورد جملۀ زير را به -۱۰
  .»كنند، ...............  هايي كه سازش پيدا نمي گيرنده«  
  هاي حواس ويژه هستند گيرنده ءالف) جز  
  شوند اما با محرك مكانيكي تحريك مي ؛ب) گيرند8 مكانيكي نيستند  
  ها قرار گيرند ند در ديوار8 سرخرگتوان پوست، مي بر علاوهج)   
  لايه است ها لايه د) بافت پيوندي اطراف آن  
  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1  

  ۳۲۳۹۱۷كد سؤال: 
  اي از چشم انسان كه ............... . هر لايه -۱۱

  دانه است كند، فاقد رنگ ) عدسي چشم را تغذيه مي2  ) با مشيميه در تماس است، فاقد ماهيچۀ صاف است1  
  دانه دارد، داراي گيرند: نوري است ) رنگ4  سازد، با مشيميه در تماس است ) در جلوي چشم پرد: شفاف مي3  

  ۳۵۳۴۳۹كد سؤال: 
  كند؟ درستي كامل مي چند مورد، جملۀ زير را به -۱۲

  ......... .»اي و شفاف داخل چشم ................ از انداز8 طبيعي باشد، .......  در فردي كه ميزان ماد8 ژله«  
شوند و با استفاده از عينك مناسب، پرتوهـاي تصـوير از قرنيـه دور و بـه  پرتوهاي نور اجسام نزديك، جلوي شبكيه متمركز مي -الف) كمتر  

  شوند شبكيه نزديك مي
  شوند ر از عدسي و قرنيه دور ميشوند و با استفاده از عينك مناسب، پرتوهاي تصوي پرتوهاي نور اجسام دور، جلوي شبكيه متمركز مي - بيشترب)   
  شوند و استفاده از عينك با عدسي همگرا جهت درمان مناسب است پرتوهاي نور اجسام دور، پشت شبكيه متمركز مي -ج) كمتر  
  طور قطع نياز به عينك ندارد شوند و اين فرد به پرتوهاي نور اجسام نزديك، روي شبكيه متمركز مي -د) بيشتر  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ۳۵٨۹۹۰كد سؤال: 
  كند؟ درستي تكميل مي چند مورد جملۀ زير را به -۱۳

  .»گيرند8 ............... گيرند8 ............... «  
  تواند در پوست قرار گيرد تماسي، مي -الف) دمايي همانند  
  شود هاي عميق پوست يافت مي درد، فقط در بخش -ب) فشار همانند  
  شود ماسي، مكانيكي محسوب ميت -ج) حس وضعيت برخلاف  
  دمايي، در ديوار8 سياهرگ قرار دارد -د) درد برخلاف  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ۳۵۳۴۵۶كد سؤال: 
  درستي بيان شده است؟ چند مورد دربار8 گوش انسان به -۱۴

  دار هستند. هاي مژك ياخته ،و بخش حلزوني اي دايره هاي موجود در مجاري نيم الف) گيرنده  
  دهند. هاي شنوايي با غشاي پايه در تماس هستند و داخل گوش با اعصاب سيناپس مي يرندهب) گ  
  ج) پرد8 صماخ به كف استخوان ركابي متصل شده و با گوش مياني ارتباط دارد.  
  آيد. د) پرد8 صماخ انسان همانند پرد8 صماخ جيرجيرك با امواج صوتي به لرزش درمي  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ۳۵۶۰۳۹: كد سؤال
  درستي كامل كند؟  تواند جملۀ زير را به كدام گزينه در ارتباط با مغز ماهي مي -۱۵

  .»رو، بخش ...............  در شكل روبه«  

  ، بين لوب بينايي و لوب بويايي قرار دارد»ب) «1  

  شود دهد كه در سطح پشتي جانور ديده مي ، طناب عصبي را نشان مي»الف) «2  

  دهد كه بين مخچه و مخ قرار دارد ب بينايي را نشان مي، لو »د) «3  

  رود مي سري پس لوب به مغز زيرين بخش از كه دهد مي نشان را بينايي عصب ،»ج«) 4  
  ۵۲۷۷۴۶كد سؤال: 

  كند؟ درستي كامل مي كدام گزينه عبارت زير را به -۱۶
  »ها، ............... . گيرند8 خط جانبي ماهي«  
 سيناپسي را دارد هاي پس اي است كه توانايي تغييردادن پتانسيل غشاي نورون ها در جانداران، ياخته رنده) همانند همۀ گي1  

 باشد كه در تماس با نوعي مايع قرار دارد هايي مي هاي حس تعادل انسان، داراي مژك ) برخلاف گيرنده2  

 كند هاي غشاي ياخته تغيير مي ههاي حس شنوايي جيرجيرك در پي ارتعاش، وضعيت دريچ ) همانند گيرنده3  

 تري با نقش پشتيباني احاطه شده است هاي كوچك ) برخلاف گيرند: حس چشايي انسان، توسط ياخته4  
  ۵۲۶۲۰۶كد سؤال: 
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  هاي زير، دربار8 حواس در جانوران درست است؟ چند مورد از عبارت -۱۷
  ور قرار دارند.هاي شيميايي مگس، روي موهاي حسي پاهاي جان الف) گيرنده  
  كنند. هاي پرتوهاي فروسرخ چشم مار زنگي، پرتوهاي تابيده از بدن شكار را دريافت مي ب) گيرنده  
  ج) هر واحد بينايي چشم ملخ از تعدادي عدسي و گيرند8 نوري تشكيل شده است.  
  .آيد ها، ماد8 ژلاتيني جريان دارد كه با آب به حركت درمي د) در كانال خط جانبي ماهي  
  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1  

  ۳۷۶۳۲۶كد سؤال: 
  كند؟ درستي تكميل مي چند مورد، عبارت زير را به -۱٨

  .»پرد8 صماخ در جيرجيرك ............... پرد8 صماخ در انسان، ............... «  
  در شنيدن اصوات نقش دارد -الف) همانند  
  اي از هوا قرار دارد در مجاورت محفظه -ب) همانند  
  مستقيماً با گيرند8 مكانيكي در تماس است -ج) برخلاف  
  در حفر8 استخواني قرار ندارد -د) برخلاف  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ۳۴۴۲۳۹كد سؤال: 
  كند؟ مي تكميلدرستي  كدام گزينه عبارت زير را به -۱۹

  »در نماي جلويي اسكلت بدن يك انسان سالم ............... .«  
  سو با استخوان بازو مفصل تشكيل داده است ز يك) استخوان ترقوه ا 1  
 شود ) كمترين ضخامت استخوان جناغ در قسمت بالايي آن ديده مي2  

  تر است از ترقوه پايين ،) بخش جلويي دند: اول برخلاف بخش پشتي آن3  
  دهند: قوزك داخلي پا قرار دارد ) كشكك در تماس مستقيم با استخوان تشكيل4  

  ۵۲۷۷۴٨كد سؤال: 
  بيان شده است؟ نادرستيكدام گزينه در رابطه با ساختار استخوان ران در انساني سالم به  -۲۰

 هاورس قرار ندارند. ۀهاي بافت استخواني فشرده درون سامان ترين ياخته ترين و داخلي ) خارجي1  

 ل مفصل گوي و كاسه نقش دارد.تر از استخوان وجود دارد كه در تشكي ) در دو انتهاي استخوان، نوعي بافت پيوندي نرم2  

 كنند: انرژي را مشاهده كرد. توان بافت پيوندي ذخيره ) در مجراي مركزي استخوان، مي3  

 اند. م واقع شدهه هايي پهن و نزديك به هاي استخواني موجود در تنه استخوان، در سمتِ داخل ياخته ترين ياخته ) خارجي4  
  ۵۲۷۷۵۲كد سؤال: 

  كند؟  تكميل مي نادرستيت زير را به كدام گزينه عبار -۲۱

  .» در انسان استخوان ............... برخلاف ............... «  

داراي دو  ،كپسول مفصلي بر علاوهتواند داراي مفصلي باشد كه  ، مي»الف« -»ب) «1  
  اي محكم نيز باشد بخش ديگر از جنس بافت پيوندي رشته

  ي مركزي خود داراي طناب عصبي باشدتواند در مجرا ، مي»ب« -»الف) «2  

  كند ها محافظت مي تواند به استخواني اتصال داشته باشد كه از شش ، مي»ب« - »الف«) 3  

  كند صورت چرخشي حركت مي تواند داراي مفصلي باشد كه به ، مي»الف« -»ب) «4  
  ۵۲۶۲۱۳كد سؤال: 

  دارد؟ چند مورد از موارد زير به استخواني از بخش محوري اشاره -۲۲
  هاي كوچك درون گوش مياني و پشت پرد8 صماخ قرار دارند. الف) اين استخوان  
  تواند بخشي از دستگاه عصبي مركزي يا محيطي قرار داشته باشد. مي ،ب) در كانال مركزي اين استخوان نامنظم  
  .تواند با استخوان پهن يا دراز ديگري مفصل گوي و كاسه تشكيل دهد ج) اين استخوان مي  
  هاي ديگر را در بدن دارد. د) استخواني پهن كه بيشترين تعداد اتصال با استخوان  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ۵۲۶۲۰۰كد سؤال: 
  است؟ نادرستشده  داده كدام گزينه دربار8 ياختۀ نشان -۲۳

  اي اضافه كند. تواند كلاژن به ماد: زمينه ) بدون صرف انرژي مي1  

   تواند تقسيم شود. كوپي ميهاي ميكروس ) در شكستگي2  

  شود. هاي استخواني يافت مي ) در همۀ انواع بافت3  

  ) در افزايش تراكم و تود: استخواني نقش دارد.4  
  ۳۵۶۰۳۵كد سؤال: 
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  هاي انسان درست است؟ كدام عبارت در مورد استخوان -۲۴

  ر است.ت تر و متراكم هاي فضانوردان نسبت به افراد عادي فشرده ) استخوان1  

  سالگي شدت تغيير تراكم استخوان در زنان بيشتر از مردان است. ،80تا  50) بين سنين 2  

  است.  ها و مغز زرد پر شده هاي اسفنجي با رگ هاي استخواني در همۀ بافت ها و صفحه ميله  هاي بين ) حفره3  

  اي وجود ندارد. زمينهها، ماد:  علت فشردگي ياخته ساله، به 18) در استخوان ران در يك فرد 4  
  ۴۴۳۰۷۱كد سؤال: 

  كنند؟ درستي تكميل مي چند مورد جملۀ زير را به -۲۵

  .»در پوكي استخوان ............... «  

  يابد اي كاهش مي الف) مقدار ماد8 زمينه  

  يابد هاي بافت اسفنجي كاهش مي ب) تعداد حفره  

  يابد ها افزايش مي ج) تخريب استخوان  

  نقشي ندارندها  د) هورمون  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  ۳۵۰۲۹۵كد سؤال: 

  است؟ نادرستدهد، كدام جمله دربار8 اين مولكول  رو مولكول ميوزين را نشان مي شكل روبه -۲۶
  شود. نزديك مي Zبه خط  1) در هنگام انقباض ماهيچه، ابتدا بخش 1  
هم در قسمت تيره و هـم در قسـمت روشـن سـاركومر  2و  1) بخش 2  

  شوند. هده ميمشا
  تواند در سيتوپلاسم، كنار پوشش هسته قرار بگيرد. ) اين مولكول مي3  
، در 2، نسـبت بـه بخـش شـمار: 1گـرفتن بخـش شـمار:  ) زاويۀ قرار4  

  كند. هاي مختلف انقباض، تغيير مي زمان
  ۴۹۱۱۶۶كد سؤال: 

  كند؟ شود، بيان مي هاي ساعد مي اي كه سبب حركت استخوان آن در عضلههاي زير توصيف درستي از مكانيسم انقباض و توقف  يك از گزينه كدام -۲۷
  شوند. سرعت و با صرف انرژي به شبكۀ آندوپلاسمي بازگردانده مي هاي كلسيم به دهند: عصبي به گيرند: خود، يون ) با توقف اتصال انتقال1  

  يابد.  كاهش مي ،تيره نوار دهمانن ،، طول نوار روشن هاي مقابل شدن فاصلۀ بين اكتين ) با كوتاه2  

  دهند. هاي اكتين تغيير شكل مي ) با اتصال اكتين به ميوزين، سر مولكول3  

  شود. كوتاه مي Z) در هنگام توقف انقباض، طول خطوط 4  
  ۴۶٨٨۵۵كد سؤال: 

  كند؟ درستي كامل مي كدام گزينه عبارت زير را به -۲٨

  ........ .»كپسول مفصلي ............... رباط .......«  

  اي است از جنس بافت پيوندي رشته -) همانند1  

  كند ها كمك مي به كنار هم ماندن استخوان -) برخلاف2  

  ها وجود دارد در تمام انواع مفصل -) همانند3  

  هاي كلاژن است داراي رشته -) برخلاف4  
  ۳۳۰۱۱۶كد سؤال: 

  كند؟ كامل مي نادرستي بهكدام گزينه، عبارت زير دربار8 ماهيچۀ اسكلتي را  -۲۹

  »هر ............... از تعدادي ............... ساخته شده است.«  

  ساركومر -اي ) تارچۀ ماهيچه2    اي   ياختۀ ماهيچه -اي ) تار ماهيچه1  

 مولكول پروتئين -) نوار تيره4    مولكول اكتين -) نوار روشن3  
  ۳۴۴۲۲۲كد سؤال: 

  كند؟ يم ليتكم يرستد به را ريز عبارت نهيگز كدام -۳۰
  .»...............  آن ............... كه شود يم مشاهده يهنگام رو، به رو شكل در شده داده نشان ۀمرحل ساركومر، انقباض يط«  

  شود يم كاسته ساركومر در روشن نوار طول از -در مرحلۀ بعد )1  

  هستند تماس در نياكت با نيوز يم يسرها ۀهم -قبل ۀمرحل در )2  

  شوند جدا مي گريكد ي از نياكت و نيوز يم ياهسر همۀ  -قبل ۀمرحل در )3  

  شوند هاي ميوزين جدا مي سرهاي اكتين از رشته ،ATP مولكول مصرف يك با -بعد ۀمرحل در )4  
  ۵۳۰۶۲۶كد سؤال: 

 

 

( )1111
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40404040در انتقال ذر8 باردار  -۳۱ C− µ− µ− µ− µ  از نقطۀA  به نقطۀB 6666، انرژي پتانسيل الكتريكي ذره mJ يابد. اگر پتانسـيل الكتريكـي نقطـۀ  كاهش ميB 
  چند ولت خواهد بود؟ Aباشد، پتانسيل الكتريكي نقطۀ  −−−−20202020Vبرابر 

  ۱ (۱۳۰  ۲ (−−−−130130130130   ۳ (۱۷۰  ۴ (−−−−170170170170   
  ۳۷۶۳۳۰كد سؤال: 

شده، يك كر8 رسـاناي داراي بـار الكتريكـي را روي پايـۀ عـايق نشـان  شكل داده -۳۲
جا كنيم، كار نيروي الكتريكي  جابه Bتا نقطۀ  Aدهد. چنانچه الكتروني را از نقطۀ  مي

.... و توان گفت، نوع بار الكتريكي كـره ........... روي آن مثبت است. در اين صورت مي
  است. B............... از پتانسيل الكتريكي نقطۀ  Aپتانسيل الكتريكي نقطۀ 

  بيشتر -مثبت) ۲  كمتر -مثبت) ۱  

  بيشتر -منفي) ۴  كمتر -منفي) ۳  
  ۵۴۴۶۹۶كد سؤال: 

ها ايجاد شده است. اگـر  الكتريكي يكنواختي بين آن از يكديگر قرار دارند و ميدان cm12121212مطابق شكل، دو صفحۀ رساناي موازي در فاصلۀ  -۳۳
  چند ولت است؟  Mصفر باشد، پتانسيل الكتريكي نقطۀ  Bو پتانسيل الكتريكي نقطۀ  V40404040، برابرAپتانسيل الكتريكي نقطۀ 

  ۱ (۱۵  

  ۲ (۲۰  

  ۳ (۲۵  

  ۴ (۳۰  
  ۳۷۱۲۲۴كد سؤال: 

Nبا بزرگي  در يك ميدان الكتريكي يكنواخت -۳۴
E

C
= ×= ×= ×= ×

3333
5 105 105 105 v1111، پروتوني با تندي 10

شود. اگر اين پروتون  در راستاي خطوط ميدان پرتاب مي 

v1111جايي متوقف شود،  جابه cm25252525پس از 
eچند متر بر ثانيه بوده است؟ (  / C−−−−= ×= ×= ×= ×

19191919
1 6 101 6 101 6 101 6 U»oQ·¼U»oQ·¼U»oQ·¼U»oQm¼·و  10 / kg−−−−= ×= ×= ×= ×

27272727
1 6 101 6 101 6 101 6 و تنها نيروي  10

  مؤثر بر پروتون، نيروي الكتريكي است.)

  ۱ (××××
5555

2 102 102 102 10  ۲ (××××
5555

5 105 105 105 10  ۳ (××××
5555

7 107 107 107 10  ۴ (××××
5555

9 109 109 109 10  
  ۳۷۴۴۷۷كد سؤال: 

Aqداراي بارهـاي  Cو  A ،Bسه كر8 فلـزي توخـاليِ  -۳۵ nC= += += += +3333 ،Bq nC= += += += Cqو  6666+ nC= −= −= −= −3333 
و بدون تماس با هم قرار دارنـد. اگـر  Cدرون كرB  8و كرB  8درون كرA  8هستند. مطابق شكل، كر8 

kكليدهاي  1111
kو   2222

هـا  هاي رسانا برقرار شود، بار آن ها از طريق سيم وصل نماييم تا اتصال بين كره را 
  خواهد شد. كدام گزينه درست است؟  ′′′′Cqو  ′′′′Aq′′′′ ،Bqترتيب  به

  ۱ (Aq′′′′ ==== 0000 ،Bq nC′′′′ = += += += Cqو  9999+ nC′′′′ = −= −= −= −3333   

  ۲ (Aq nC′′′′ = += += += +3333 ،Bq′′′′ ==== Cqو  0000 nC′′′′ = += += += +3333  

  ۳ (Aq′′′′ ==== 0000 ،Bq′′′′ ==== Cqو  0000 nC′′′′ = += += += +6666  

  ۴ (Aq nC′′′′ = += += += +2222 ،Bq nC′′′′ = += += += Cqو  2222+ nC′′′′ = += += += +2222  
  ۳۵۶۰۵۳كد سؤال: 
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M
××××

++++ −−−−

A B

3333 cm

½à o¨½à o¨½à o¨½à o¨
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/جرم  شده، يك ذره به در شكل داده -۳۶ g0 20 20 20 qو بار الكتريكي  2 C= − µ= − µ= − µ= − µ5555  را در نقطۀA طـرف كـر8 بـاردار  كنيم تـا بـه از حال سكون رها مي

mبه  Bت نمايد. چنانچه تندي بار در نقطۀ حرك
/

s
0 10 10 10 Bبرسد،  1 AV V−−−− (.كار نيروي وزن و مقاومت هوا ناچيز است) چند ولت است؟   

  ۱ (/−−−−0 10 10 10 1   

  ۲ (/−−−−0 20 20 20 2   

  ۳ (/0 10 10 10 1   

  ۴ (/0 20 20 20 2   
  ۳٨۶۳۶۹كد سؤال: 

qذر8 باردار  -۳۷ nC= −= −= −= بريم. كار ميدان الكتريكي روي ذره در اين  مي Bبه نقطۀ  Aدر ميدان الكتريكي يكنواختي از نقطۀ  ،را مطابق شكل 20202020−
  ژول است؟ جايي چند ميلي جابه

  ۱ (/0 60 60 60 6   

  ۲( /−−−−0 60 60 60 6   

  ۳ (۶  

  ۴ (−−−−6666   
  ۵۲۴٨۰۷كد سؤال: 

cm2222خازن تختي كه مساحت صفحات آن  -۳٨
κالكتريك بين صفحات آن ميكا با ثابت  و دي 4444 =κ =κ =κ = وصـل  V10101010پتانسـيل  است را به اختلاف 7777

Fمتر است؟  بار الكتريكي ذخيره شود، فاصلۀ بين صفحات خازن چند ميلي pC140140140140ايم. اگر در خازن  كرده
( )

m

−−−−ε = ×ε = ×ε = ×ε = ×
12121212

9 109 109 109 10�  

  ۱ (/1 21 21 21 2  ۲ (/1 41 41 41 4  ۳ (/1 61 61 61 6  ۴ (/1 81 81 81 8  
  ۴۱۶۹۷۷كد سؤال: 

كنيم. در اين  ايم و سپس باتري را از آن جدا مي قرار دارد، توسط يك باتري شارژ كرده ۵الكتريك با ثابت  هاي آن دي خازني را كه بين صفحه -۳۹
   الكتريك بين صفحات اين خازن را برداريم، ............... حالت اگر دي

  شود. برابر مي ۵فحات خازن ) ميدان الكتريكي ميان ص۱  
2/پتانسيل بين صفحات خازن  ) اختلاف۲   52 52 52   شود. برابر مي 5
  يابد. درصد كاهش مي ٨۰) بار الكتريكي روي صفحات خازن ۳  

1111) ظرفيت خازن ۴  

10101010
  شود. برابر مي 

  ۳۳۰۰٨۶كد سؤال: 
وصـل  V10101010پتانسـيل  پتانسيل دو سر آن مطابق شكل است. اگر اين خازن را به اختلاف ك خازن برحسب اختلافشده در ي نمودار بار ذخيره -۴۰

   شود؟ كنيم، چند ميكروژول انرژي در آن ذخيره مي

  ۱ (۵۰  

  ۲ (۱۰۰  

  ۳ (۲۰۰  

  ۴ (۴۰۰  
  ۵۲٨۰۷۴كد سؤال: 
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كنيم و سپس خازن را از باتري جدا نموده و فاصـلۀ  پر مي V8888ي را كه بين دو صفحۀ آن هوا وجود دارد، توسط يك باتري با ولتاژ خازن تخت -۴۱

1/هاي آن را  صفحه 51 51 51 κالكتريك  كنيم و يك عايق با ثابت دي برابر مي 5 =κ =κ =κ = دهيم. در اين حالت، انرژي خازن  هاي آن قرار مي بين صفحهدر  3333

Uبرابر  J= µ= µ= µ= µ48484848 است. بار الكتريكي خازن چند ميكروكولن است؟  

  ۱ (۶  ۲ (۱۲  ۳ (۱٨  ۴ (۲۴  
  ۵۳۵۳۲۰كد سؤال: 

كنـيم. در كـدام خـازن انـرژي  هاي زير وصل مـي انه به هر يك از خازنقابل تنظيم است. آن را جداگ 10101010Vيك منبع تغذيه با ولتاژ صفر تا  -۴۲
  توان ذخيره نمود؟ (ولتاژ قابل تحمل و ظرفيت هر خازن روي آن نوشته شده است.) بيشتري مي

  ۱ (  ۲ (  ۳ (  ۴ (  

  ۳۳۰۰۹۰كد سؤال: 
دهـيم. در  درصد افزايش مـي ۲۰درصد كاهش و فاصلۀ بين صفحات را  ۲۰مساحت صفحات يك خازن تخت را كه بين صفحات آن هوا است،  -۴۳

  كدام است؟ κκκκكند. مقدار ثابت در بين صفحات قرار دهيم تا ظرفيت خازن تغيير نκκκκالكتريك با ثابت  اين حالت بايد يك دي

  ۱ (/1 21 21 21 2   ۲ (/1 41 41 41 4   ۳ (/1 51 51 51 5   ۴ (/1 61 61 61 6   
  ۳۵۳۴۹۰كد سؤال: 

كنـد. جهـت سـرعت سـوق  ميدان الكتريكي مسيري زيگزاگ را طـي مـيمطابق شكل، يك الكترون آزاد درون رسانايي فلزي، در حضور  -۴۴
  ها در اين رسانا از ............... و جهت جريان الكتريكي از ............... خواهد بود.  الكترون

  راست به چپ  -) چپ به راست۱  

  چپ به راست  -) چپ به راست۲  

  راست به چپ -) راست به چپ۳  

  راستچپ به  -) راست به چپ۴  
  ۳۷۶۳۳۹كد سؤال: 

تواند تا تخليۀ كامل از مـدار  است. حداكثر باري كه اين باتري مي kJ1980198019801980شده در آن  و كل انرژي الكتريكي انباشته V10101010ولتاژ يك باتري  -۴۵

  عبور دهد چند آمپرساعت است؟

  ۱ (۵۰  ۲ (۵۵  ۳ (۶۰  ۴ (۶۵  
  ۴۹٨۱۰۱كد سؤال: 

  
21/از تجزيۀ  -۴۶ 2521 2521 2521 XHCO)گرم از هيدروژن كربنات يك فلز قليايي  25 )3333

1/اكسيد با چگالي  دي ليتر گاز كربن ۵درصد،  ٨۰با خلوص   11 11 11 گرم  1

H)لز قليايي چند گرم بر مول است؟ شود. جرم مولي اين ف بر ليتر حاصل مي ,C ,O : g mol )−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅
1111

1 12 161 12 161 12 161 12 16   

XHCO (s) X CO (s) H O(g) CO (g)→ + +→ + +→ + +→ + +3 2 3 2 23 2 3 2 23 2 3 2 23 2 3 2 22222   

  ۱ (۶٨  ۲ (۳۹  ۳ (۲۳  ۴ (۷  
  ۳۵۹۰۴۷كد سؤال: 
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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۴۷
  ر زميني، بيشتر است.نسبت به ذخاي  ها هاي فلزي در كف اقيانوس غلظت برخي گونه ����  
  توان فلزها را منابعي تجديدناپذير در نظر گرفت. از آنجا كه سرعت مصرف و استخراج فلز از آهنگ بازگشت فلز به طبيعت كمتر است، مي ����  
  روند. هاي زيستي بيشتري از بين مي يابد، ولي گونه اكسيد كاهش مي دي با بازيافت فلزها از جمله آهن، ردپاي كربن ����  
  شود. در استخراج فلزها، تنها درصد كمي از سنگ معدن به فلز تبديل نمي ����  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴ 

  ۵۲٨۰٨۶كد سؤال: 
  شده درست هستند؟ كدام دو عبارت داده -۴٨

  هاي پيوندي اتن بيشتر از اتين است. ميله، تعداد جفت الكترون -الف) با توجه به مدل گلوله  
  شويم كه داراي چهار جفت الكترون پيوندي است. توجه به مدل فضاپركن هيدروژن سيانيد، متوجه ميب) با   
  هاي هيدروژن با يكديگر متفاوت است. پ) در مدل فضاپركن متان، فاصلۀ ميان اتم  
  آن است. ميلۀ -ت) شباهت ساختار لوويس با مدل فضاپركن يك مولكول، كمتر از شباهت ساختار لوويس با مدل گلوله  
  »ت«و » الف«) ۴  »ت«و » ب«) ۳  »پ«و » ب«) ۲  »ب«و » الف«) ۱  

  ۳۳۰۰۴۲كد سؤال: 

2222مانده در انتهاي واكنش  درصد، جرم جامد باقي ۱۰۰اي ناخالص با بازده  در واكنش تجزيه كلسيم كربنات در نمونه -۴۹

3333
جرم نمونه اوليـه اسـت.  

CaCO3333درصد خلوص 
C)شوند.)  ها وارد واكنش نمي تقريب كدام است؟ (ناخالصي به  ,O ,Ca g mol )−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅

1111
12 16 4012 16 4012 16 4012 16 40   

CaCO (s) CaO(s) CO (g)→ +→ +→ +→ +3 23 23 23 2   
  ۱ (/66 766 766 766 7   ۲ (/33 333 333 333 3   ۳ (/75 7575 7575 7575 75   ۴ (/24 2524 2524 2524 25   

  ۳٨۶۳۹۴د سؤال: ك
  است؟ نادرستبا توجه به دو تركيب زير، كدام گزينه  -۵۰

:(II)تركيب   متيل پنتان -۲-اتيل -۳: (I)تركيب   

 

  

  هايي سيرشده هستند. ، هيدروكربن(II)و  (I)) هر دو تركيب ۱  
C) تعداد پيوندهاي ۲   H−−−−  در تركيب(I) ،۳  برابر تعداد پيوندهايC C−−−−  در تركيب(II) .است  
  ) يكي از اين دو تركيب، قطبي است.۳  
  متيل پنتان است. دي -۲،۳، (II)تركيب ) نام ۴  

  ۳٨۲۳۶۴كد سؤال: 
 (II)توليد شـود و ايـن مقـدار در واكـنش  (I)درصد مطابق معادلۀ  ٨۱گرم فلز آلومينيم با خلوص  ۲اگر مقداري گاز هيدروژن از واكنش  -۵۱

H)شود؟   حاصل مي (II)ل مصرف شود، چند گرم فراورده از واكنش طور كام به ,C , Al : g mol )−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅
1111

1 12 271 12 271 12 271 12 27   
I) Al HCl AlCl H+ → ++ → ++ → ++ → +3 23 23 23 22 6 2 32 6 2 32 6 2 32 6 2 3   
II)C H H C H+ →+ →+ →+ →2 2 2 2 62 2 2 2 62 2 2 2 62 2 2 2 62222  

  ۱ (/1 171 171 171 1/) تقريباً ۲   17 441 441 441 44   ۳ (/1 351 351 351 1/) تقريباً ۴   35 671 671 671 67   
  ۳٨۲۳۶۰كد سؤال: 

  ها باشد؛ زيرا ...............  ............... آلكان xدهد. كميّت  ها نشان مي هاي كربن در آلكان را با افزايش تعداد اتم xنمودار مقابل، تغييرات كميّت  -۵۲

  يابد. با افزايش تعداد كربن، نيروهاي بين مولكولي كاهش مي -تواند نقطۀ جوش نمي) ۱  

  يابد. ها افزايش مي روي آلكان با افزايش تعداد كربن، گران -روي تواند ميزان گران مي) ۲  

  يابد. ها، فرار بودن آن كاهش مي با كاهش جرم مولي آلكان -تواند ميزان فرار بودن نمي) ۳  

  يابد. ها افزايش مي با كاهش جرم مولي، چسبندگي آلكان -اند مقدار چسبندگيتو مي) ۴  
  ۳۳۰۰۴۳كد سؤال: 
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۵۳- /7 27 27 27 1/گرم از نوعي آلكان شامل  2 71 71 71 H)هاي اشتراكي در ساختار اين آلكان كدام است؟  مول اتم است. شمار پيوند 7 ,C : g mol )−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅
1111

1 121 121 121 12   

  ۱ (۱۰  ۲ (۱۳  ۳ (۱۶  ۴ (۱۹  
  ۳۹۷۶۶۰كد سؤال: 

اكسيد در شرايطي كه حجـم هـر مـول گـاز  دي گاز كربن L14141414اكسيد با گاز كربن مونوكسيد طبق واكنش زير،  (III)بر اثر واكنش مقداري آهن  - ۵۴

L20202020  كننده در اين واكنش چند گرم است؟ مونوكسيد خالص شركت درصد باشد، مقدار كربن ٨۰است، توليد شده است.در صورتي كه بازده واكنش   

(CO ,CO : g mol )−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 1111

2222
28 4428 4428 4428 44   

Fe O (s) CO(g) Fe(s) CO (g)+ → ++ → ++ → ++ → +2 3 22 3 22 3 22 3 23 2 33 2 33 2 33 2 3   

  ۱ (/6 56 56 56 5   ۲ (/8 168 168 168 16   ۳ (/19 619 619 619 6   ۴ (/24 524 524 524 5   
  ۳۷۴۶۹٨كد سؤال: 

  كدام گزينه درست است؟ -۵۵

  شود، كمتر است. هاي شيميايي، مقدار فراورد8 مورد انتظار از آنچه در عمل توليد مي ) در بسياري از واكنش۱  

  كنند. مفهومي به نام درصد خلوص استفاده ميها براي محاسبۀ مقدار واقعي فراورد8 توليد شده، از  دان ) شيمي۲  

  توان كارايي يك واكنش شيميايي را نشان داد. ) درصد خلوص كميتي است كه توسط آن مي۳  

  گذارد. ) تغيير در ميزان بازده درصدي واكنش، بر مقدار توليد فراورده تأثير مي۴  
  ۳۲۷۳۶۹كد سؤال: 

  اند؟ گذاري شده درستي نام هاي زير به چه تعداد از آلكان -۵۶

الف)   
|

| |

C

C C C C C C

C C

− − − − −− − − − −− − − − −− − − − ب)   متيل هگزان -۳، ۳، ۲نام:  −

|

|

C

C

C C C C− − −− − −− − −− −   اتيل بوتان -۲نام:  −

پ)   

|

|

|

C

C

C C C C C

C

− − − −− − − −− − − −− − − ت)   اتيل پنتان -۳ -متيل -۲نام:  −
|

C

C C C C C C C C− − − − − − −− − − − − − −− − − − − − −− − − − − −   متيل هپتان -۲نام:  −

  ) سه۴  ) دو۳  ) يك۲  ) صفر۱  
  ۳۳۳۱٨٨كد سؤال: 

۵۷- /0 250 250 250 Nمول  25 O2 52 52 52 0/و  5 40 40 40 Nمول  4 O2 42 42 42  ۶۰ (I)دهيم تا دو واكنش زير انجام شوند. اگـر بـازده واكـنش  را در ظرفي دربسته حرارت مي 4

NO2222درصد باشد و واكنش ناخواستۀ ديگري رخ ندهد، در نهايت چند مول  ۴۰ (II)ازده واكنش درصد و ب
  در ظرف وجود خواهد داشت؟ 

I) N O NO O→ +→ +→ +→ +2 5 2 22 5 2 22 5 2 22 5 2 22 42 42 42 4   

II)N O NO→→→→2 4 22 4 22 4 22 4 22222  

  ۱ (/0 480 480 480 48   ۲ (/0 50 50 50 5   ۳ (/0 620 620 620 62   ۴ (/0 80 80 80 8   
  ۳۷۶۳۶۰كد سؤال: 

  ها، كدام گزينه درست است؟ هاي فلزي موجود در كف اقيانوس در رابطه با گونه -۵٨

  ده در اين روش بالا باشد.ش شد8 فلز استخراج ها نسبت به ذخاير زميني، باعث شده است كه قيمت تمام غلظت كمتر آن) ۱  

  محيطي زيادي دارد، ولي در راستاي توسعۀ پايدار است. هاي زيست  ها هزينه با وجود آنكه استخراج آن) ۲  

  خورند. در اين منابع، فلزهاي واسطه به چشم نمي) ۳  

  استفاده از اين منابع، در گروي رشد دانش و فناوري است.) ۴  
  ۳۷۶۳۶۳كد سؤال: 
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  كدام موارد زير دربار8 نفت خام درست هستند؟ -۵۹
  اي مايل به سبز است. الف) مايعي غليظ با رنگ قهوه  
  عنوان سوخت در وسايل نقليه است. ب) نقش اول آن تأمين گرما و انرژي الكتريكي و نقش دوم آن به  
  كيلوگرم است. ۱۵۹ارز با  پ) هر بشكه از آن، هم  
  شود. عنوان سوخت در وسايل نقليه استفاده مي شده، به خام استخراج درصد نفت ۵۰حدود ت)   
  »پ«و » ب) «۴  »ت«و » پ) «۳  »ت«و » الف) «۲  »ب«و » الف) «۱  

  ۳۲۷۳۷۴كد سؤال: 
  شده براي آن، درست است؟ وردههاي آ تايي و نمونه هاي كربن به آرايش هشت در چه تعداد از موارد زير، روش رسيدن اتم -۶۰

  هايي مانند متان و هيدروژن سيانيد ايجاد چهار پيوند يگانه در مولكول ����  
  اكسيد دي ايجاد دو پيوند دوگانه در مولكولي مانند كربن ����  
  هايي مانند كربن مونوكسيد گانه و يك پيوند يگانه در مولكول ايجاد يك پيوند سه ����  
  ) صفر۴  ) سه۳  ) دو۲  ) يك۱  

  ۵۲۶۲۵۴كد سؤال: 
  باشد؟ مي نادرستچه تعداد از موارد زير دربار8 بازيافت فلزها  -۶۱

  دهد. اكسيد را كاهش مي دي ب) ردپاي كربن  كند. الف) به توسعۀ پايدار كشورها كمك مي  
  شود. ت) سبب كاهش سرعت گرمايش جهاني مي  برد. هاي زيستي بيشتري را از بين مي پ) گونه  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  ۳۷۴۷۰۴كد سؤال: 
  است؟ نادرستها  كدام گزينه دربار8 آلكان -۶۲

  دهند. هاي موجود در نفت خام را تشكيل مي بخش عمده هيدروكربن) ۱  
  دار، هر اتم كربن به سه يا چهار اتم كربن ديگر متصل است. هاي شاخه در آلكان) ۲  
  توان براي حفاظت از فلزها استفاده كرد. ها مي ندليل ناقطبي بودن، در آب نامحلول هستند و از آ به) ۳  
  ها و بدن تأثير چنداني ندارد. ها در مدت كوتاه، بر شش استنشاق مقدار كم آن) ۴  

  ۳٨۳۴۷۲كد سؤال: 
  متيل نونان درست است؟ تري -۷، ۴، ۳خط براي آلكاني با نام  -كدام مدل پيوند -۶۳

  ۱(

 

  ۲(

 

  ۳(

 

  ۴(

 

 

  ۳۵۶۰٨۱كد سؤال: 
 زنجير راسـت هـاي آلكان درمـورد كـه شده داده نمودار به توجه با -۶۴

  است.) اتمسفر يك (فشار است؟ درست ها عبارت از تعداد چه است،
حالت فيزيكي هگزان و اوكتان شبيه بـه  C°°°°100100100100الف) در دماي   

  هم است.
ها، اختلاف نقطـۀ جـوش دو آلكـان  ب) با افزايش تعداد كربن  

  يابد. متوالي افزايش مي
−Cپ) در دماي    °− °− °−   يك آلكان به حالت گاز قرار دارد. ،°100100100100
  .، حجم مولي پروپان و اتان با هم برابر استSTPت) در شرايط   
  باشد. پنتان به حالت مايع مي ،C°°°°22222222ث) در دماي   

  ۱ (۱   ۲ (۲  

  ۳ (۳  ۴( ۴ 
  ۴۴۶۳۶٨كد سؤال: 
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۶۵- m  گرم متان(CH )4444
C)گرم پروپان  m3333ناخالص و   H )3 83 83 83 اكسيد توليـد  دي سوزانيم. اگر مقدار گاز كربن طور جداگانه مي ناخالص را هريك به 8

   كنند و سوختن كامل است.) ها در واكنش شركت نمي شده در هر دو واكنش يكسان باشد، نسبت درصد خلوص متان به پروپان كدام است؟ (ناخالصي

(CH , C H : g mol )−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅
1111

4 3 84 3 84 3 84 3 816 4416 4416 4416 44  
I)CH (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → ++ → ++ → ++ → +4 2 2 24 2 2 24 2 2 24 2 2 22 22 22 22 2   
II)C H (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → ++ → ++ → ++ → +3 8 2 2 23 8 2 2 23 8 2 2 23 8 2 2 25 3 45 3 45 3 45 3 4  

  ۱ (36363636

11111111
  ۲ (11111111

36363636
  ۳ (12121212

11111111
  ۴ (11111111

12121212
   

  ۳۷۱۳۲۲كد سؤال: 

  
ˆدر شكل مقابل،  -۶۶ ˆB N====  ؟ نيستاست. كدام گزينه همواره درست  

  ۱ (ˆP̂ C====  
  ۲ (AC MP==== 2222  

  ۳ (ˆM̂ A====  

  ۴ (ˆP̂ A====  
  ۵۳۶۲۲۹كد سؤال: 

  كدام گزينه مثال نقض دارد؟  -۶۷
   است. تر بزرگ ديگر، ضلع دو هاي اندازه تفاضل از لعض هر انداز8 مثلث، هر در) ۲  الاضلاع، زواياي مقابل با هم برابرند.  ) در هر متوازي۱  
  تر است.  ) مكعب هر عدد طبيعي از مربع آن عدد بزرگ۴  ) همۀ اعداد اول دورقمي، فرد هستند. ۳  

  ۵۵۵٨۰۶كد سؤال: 
BCرو  در شكل روبه -۶٨ DE�  8است. اندازCA  كدام است؟  

  ۱ (۳۶  

  ۲ ( ۴۰  

  ۳ (۴۲  

  ۴ ( ۴۴  
  ۵۲٨۰۱۳كد سؤال: 

xهاي معادلۀ  مجموع جواب -۶۹ x

x x

++++
+ =+ =+ =+ =

++++

2 2 22 2 22 2 22 2 2
5555

1111
  ، كدام است؟ 

  ۱ (۱  ۲ (۲−−−−  ۳ (۳−−−−  ۴ (۱−−−− 
  ۵۴۴۶۰٨كد سؤال: 

xهاي معادلۀ  اگر يكي از جواب -۷۰ k x+ = + ++ = + ++ = + ++ = + +3 2 13 2 13 2 13 2   كدام است؟  kباشد، جواب ديگر برحسب  ۳برابر  1
  ۱ (k−−−−6666  ۲( k ++++ 6666  ۳ (k ++++ 8888  ۴ (k−−−−8888  

  ۶۰٨۳۵۷كد سؤال: 
xاگر  -۷۱ ==== xهاي معادلۀ  يكي از ريشه 1111 x ax x+ + = + −+ + = + −+ + = + −+ + = + −2 22 22 22 2

2 5 2 5 42 5 2 5 42 5 2 5 42 5 2 5   باشد، ريشۀ ديگر اين معادله كدام است؟  4

  ۱ (−−−−
1111

2222
  ۲ (۲  ۳ (−−−−

7777

2222
  ) معادله ريشۀ ديگري ندارد. ۴  

  ۵۵۹۴۶۹كد سؤال: 
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  متر باشد؟ سانتي ۷و  ۳ترتيب  به Aو نقطۀ  dها از خط  قرار دارد. چند نقطه وجود دارد كه فاصلۀ آن dمتر از خط  سانتي ۴به فاصلۀ  Aنقطۀ  -۷۲
  ) چنين نقاطي وجود ندارند. ۴    ۲) ۳   ۳ )۲  ۱) ۱  

  ۵۳۳۲۵۴كد سؤال: 
 Cيكسان و فاصلۀ آن از نقاط  Bو  Aرا درنظر بگيريد. چند نقطه در صفحه وجود دارد كه فاصلۀ آن از نقاط  ABCDالاضلاع دلخواه  متوازي -۷۳

  نيز يكسان باشد؟ Dو 
  شمار صفر يا بي) ۴  صفر) ۳  حداكثر يك) ۲  دقيقاً يك) ۱  

  ۳۹۵۰۲۶سؤال:  كد
MNدر شكل زير  -۷۴ BC�  است. مقدارx y++++  كدام است؟  

  ۱ (۱۵   

  ۲ (۱٨  

  ۳ (۲۱  

  ۴ (۲۴  
  ۵۵۲۰۶۶كد سؤال: 

ACد. اگـر قطع كن Eرا در  ACايم تا ضلع  رسم كرده ABخطي به موازات  Dاست. از نقطۀ  Aنيمساز رأس  ADدر مثلث زير، خط  -۷۵ ==== 30303030 ،
   كدام است؟ ECانداز8 

  ۱ (۱۷  

  ۲ (69696969

4444
   

  ۳ (۱٨  

  ۴ (75757575

4444
   

  ۶۰۷۰۹۵كد سؤال: 
  كدام است؟  ABCDباشد، مساحت ذوزنقۀ  ۱٨و  ۲ترتيب برابر  به CDOو  ABOاگر مساحت مثلث  ABCDدر ذوزنقۀ  -۷۶

  ۱ (۲۴   

  ۲ (۲٨  

  ۳ (۳۲  

  ۴ (۳۶ 
  ۵۵۷٨۴٨كد سؤال: 

ACرو اگر  در شكل روبه -۷۷ BC==== yشده برابر باشند، مقدار  و دو زاويۀ مشخص 2222

x
  كدام است؟ 

  ۱ (۱  

  ۲ (/1 51 51 51 5   

  ۳ (/0 80 80 80 8   

  ۴ (/1 21 21 21 2   
  ۶۰۹۱۰۴كد سؤال: 
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EFالاضلاع است. اگر  متوازي EFDBدر شكل زير چهارضلعي  -۷٨ ==== AEو  4444 FD====
1111

3333
  كدام است؟ DCباشد، انداز8  

  ۱ (٨  

  ۲ (۱۰  

  ۳ (۱۲  

  ۴ (۱۴  
  ۵۴۵۳۵۵كد سؤال: 

  است؟  EFچند برابر  MNوسط دو ساق ذوزنقه باشند، اندازN  8و  Mاست. اگر  ٨و  ۶ها برابر  زير، انداز8 قاعده در ذوزنقۀ -۷۹

  ۱ (۶   

  ۲ (۷  

  ۳ (٨  

  ۴ (۹  
  ۵۴۰۶٨۱كد سؤال: 

ند برابـر چ DQخط   بر هم عمودند. طول پاره PQو  DPهاي  خط هستند و پاره BCو  ABوسط اضلاع  Qو  Pرو،  روبه ABCDدر مستطيل  -٨۰
  عرض مستطيل است؟ 

  ۱ (۳  

  ۲ (/2 52 52 52 5  

  ۳ (۲  

  ۴ (/1 51 51 51 5  
  ۵۳۶۲۴۲كد سؤال: 

ABكنيم. اگـر  را رسم مي CFو  AE، دو عمود BDبر قطر  Cو  A، از رئوس ABCDدر مستطيل  -٨۱ ==== 4 34 34 34 BCو  3 ====  EFشـد، طـول با 4444
  كدام است؟ 

  ۱ (4 34 34 34 3  ۲ (۴  ۳ (۶  ۴ (۷  
  ۵۵۶۳۹۰كد سؤال: 

تنهايي مابقي كار  به Bافتد و دستگاه  از كار مي Aروز كار مشترك، دستگاه  ۴كنند. بعد از  روزه تمام مي ۶با هم كاري را  Bو  Aهاي  دستگاه -٨۲
  كرد؟  چند روزه مابقي كار را تمام مي Aافتاد، دستگاه  روز كار مشترك از كار مي ۴بعد از  Bكند. اگر دستگاه  روز تمام مي ۶را در 

  ۱ (۶  ۲ (۹  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۶۰۹۰٨۱كد سؤال: 

گردد. به علتّ خستگي سرعت متوسـط او  را ركاب زده و به شهر مبدأ برمي» ب«و » الف«كيلومتري بين دو شهر  ۳۵سواري مسير  دوچرخه -٨۳
ساعت باشد،  ۴زمان رفت و برگشت او  كمتر از سرعت متوسط او در مسير رفت است. اگر مجموع مدت ،كيلومتر بر ساعت ۶شت، در مسير برگ

  سرعت او در مسير رفت چند كيلومتر بر ساعت است؟ 
  ۱ (۱۵  ۲ (۲۱  ۳ (۱٨  ۴ (۲۴  

  ۵۲۴۲۴۹كد سؤال: 

x)هاي معادلۀ  مجموع جواب -٨۴ ) ( x ) (x ) ( x ) x+ + − + − + + = ++ + − + − + + = ++ + − + − + + = ++ + − + − + + = +
2 2 2 22 2 2 22 2 2 22 2 2 2

3 3 1 3 3 1 4 83 3 1 3 3 1 4 83 3 1 3 3 1 4 83 3 1 3 3 1 4   ست؟ كدام ا ،8

  ۱ (5555

3333
  ۲ (−−−−

5555

3333
  ۳ (8888

3333
  ۴ (−−−−

8888

3333
  

  ۵۲٨۰۳۱كد سؤال: 
ABC ،ABدر مثلث  -٨۵ ==== ACو  10101010 ====   چند مثلث متمايز با اين شرايط وجود دارد؟ باشد.  مي ۴برابر  ABو ارتفاع وارد بر ضلع  6666

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۵۳۳۲۵۹كد سؤال: 
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  كند؟ طور صحيح كامل مي عبارت زير را بهكدام گزينه با توجه به شكل مقابل،  -٨۶

  »............... وجود دارد.  احتمال كشف فسيل  Bمتعلق به ............... باشد، در لايۀ  Cلايۀ متعلق به دور8 ............... و  Aاگر لايۀ «  

  نخستين ماهي -پرمين -) سيلورين1  

  نخستين انسان -نئوژن -) پالئوژن2  

  دار نخستين گياهان گل -كربنيفر -) سيلورين3  

  نخستين پستاندار -ژوراسيك -) پرمين4  

  باشد؟ مي نادرستهاي زير، چند عبارت  ينهبا توجه به گز -٨۷
  روز، حركت زمين به دور محورش است. الف) عامل اصلي ايجاد شبانه  
  شود. هاي ساعت انجام مي ب) حركت وضعي زمين همانند حركت انتقالي آن، در خلاف جهت حركت عقربه  
23/ها در اثر حركت وضعي زمين و انحراف  پ) پيدايش فصل   523 523 523   اي محور زمين است. درجه 5
  ت) عامل اصلي نوسان درجۀ حرارت سطحي زمين، تغيير فاصلۀ زمين تا خورشيد است.  
  اي در ميزان انرژي دريافتي از خورشيد است.  ث) حركات محوري زمين باعث كاهش و افزايش دوره  
  1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
  كند؟ تري ايفا مي شناسي، نقش مهم هاي دانش زمين محدوديتطرف كردن كدام  هوش مصنوعي در زمينۀ بر -٨٨

  ) كميت و كيفيت2    ) زمان و مكان 1  
  ) گستردگي و تنوع4    ) سرعت و دقت3  
  باشد؟ ترين عنصر فلزي موجود در پوستۀ زمين، عنصر اصلي در تركيب كدام كاني مي فراوان -٨۹

  ) پيريت2    ) كالكوپيريت1  
  ) ژيپس4    ) كرندوم3  

  گردد؟ مانده وارد واكنش شود، كدام كاني پديدار مي بر طبق سري واكنشي بوون، اگر كاني اليوين با مايع مذاب باقي -۹۰
  ) پيروكسن2    ) آمفيبول1  
  ) بيوتيت4    ) مسكوويت3  

  دار و بيوتيت چه نام دارد؟ سديم  هاي پلاژيوكلاز فشاني حاوي مقادير زياد كاني سنگ آتش -۹۱
  ريوليت )2    آندزيت   )1  
  ) بازالت4    ) ديوريت3  

  يابد؟ شدت كاهش مي پس از انجماد قسمت اعظم ماگما، مقدار كدام عنصر در تركيب ماد8 مذاب به -۹۲
  ) سيليسيم2    ) اكسيژن1  
  ) منيزيم4    ) پتاسيم3  
  است؟ تري در تشكيل ذخاير پلاسري داشته در رودخانۀ زرشوران در تكاب آذربايجان، كدام عامل نقش مهم -۹۳

  در برابر فرسايش ها) مقاومت كم سنگ2    ) تغيير دما و فشار1  
  محلول ) تشكيل تركيبات غير4    ) نيروي گرانشي 3  
  كدام دو كاني گوهري زير، داراي دو عنصر اصلي مشترك در تركيب شيميايي خود هستند؟ -۹۴

  ) زبرجد و عقيق2    ) زمرد و ياقوت1  
  پال) فيروزه و ا4ُ    ) الماس و گارنت3  
0/كه غلظت كلارك مس  شده را باطله تشكيل مي دهد. با توجه به اين درصد كانسنگ مس استخراج ۹۹حدود  -۹۵ 0060 0060 0060 باشد، كلارك تمركـز  مي 006

  صرفه شود؟ به چند باشد تا استخراج از نظر اقتصادي مقرونتقريباً مس در كانسار بايد 
  1 (/0 594    2 (6  
  3 (16500    4 (166  

  كمتري دارد. ...............بيشتر و  ...............به ليگنيت،  بيتومينه نسبت -۹۶
    درصد كربن -) توان توليد انرژي2    توان توليد انرژي -) آب و مواد فرار1  
  اكسيد دي متان و كربن -) تراكم4    تراكم -) مرغوبيت3  
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  نام دارد. ...............، Bاست و لايۀ  ...............دهند8 مهاجرت  نشان Aگير مقابل، فلش  تبا توجه به شكل نف -۹۷

  تلۀ نفتي -) اوليه1  

  سنگ پوش -) اوليه2  

  سنگ پوش -) ثانويه3  

  تلۀ نفتي -) ثانويه4  

  شناسي است؟ خۀ زمينجويي كانسار پگماتيتي داراي عنصر ارزشمند ليتيم، موضوع تخصصي كدام شا مطالعه و پي -۹٨
  ) ژئوفيزيك4  ) پترولوژي 3  ) ژئوشيمي2  شناسي اقتصادي ) زمين1  

  دهد؟ درستي نمايش مي و جايگاه بيشترين سرعت آب را به ′′′′AAرخ مقطع  رو، كدام گزينه نيم با توجه به شكل روبه -۹۹

  1(
 

  

  2(
 

  

  3(
 

  

  4(
 

  

0/متر و با سرعت  سانتي ٨۰اي كه آب با عمق  در آبراهه -۱۰۰ 50 50 50 گيري شده است.  متر مكعب بر ثانيه اندازه ۲متر بر ثانيه در جريان است. دبي آب  5
  چند متر است؟ عرض اين آبراهه

  1 (/0 5  2 (5  3 (/0 8  4 (8  
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